VON EINEM AUTODESK-SC;F_UNGSPRODUKT ERSTELLT

VON EINEM AUTODESK-SCI—%.UNGSPRODUKT ERSTELLT

IN
A\

/

\

=

T
z
LeJ
[

177131L.SH3 _L)iﬂCIOHcIS‘SNﬂ%OS'){SEICIO_LﬂV ININITF NOA

IAllgemeintoleranzen
nach DIN 2768m

Werkstoff:

M 1:1

Datum Name

Gezeichne]01.10.2008 U.Rapp

Kontrolliert]

Norm

Druckluftmotor

Projekt

Druckluftmotor

DLM-000

A4

Status

Anderungen

Datum

Name

VON EINEM AUTODESK-SCﬁ_UNGSPRODUKT ERSTELLT



VON EINEM AUTODESK-SCRHYULUNGSPRODUKT ERSTELLT

VON EINEM AUTODESK-SC;F_UNGSPRODUKT ERSTELLT

177131L.SH3 LMﬂGOHdSONﬂ%OS'){SHGOLﬂV ININITF NOA

Stlickliste
Pos. Anz. Bauteilnummer Bezeichnung Werkstoff
1 1 DLM-001 Grundplatte S235
2 1 DLM-002 Befestigungsbigel S235
3 1 DLM-003 Motorblock S235
4 1 DLM-004 Zylinderkopfdichtung Papier
5 1 DLM-005 Zylinderkopf S235
6 1 DLM-006 Schwungscheibe S235
7 1 DLM-007 Kurbelwelle Edelstahl
8 1 DLM-008 Kurbel CuZn40
9 1 DLM-009 Kurbelzapfen S235
10 1 DLM-010 Pleuel CuZn40
11 1 DLM-011 Kolben CuZn40
12 6 DIN EN ISO 4762 - M4 x 6 Innensechskantschraube
13 4 DIN EN ISO 2009 - M3 x 6 Senkschraube
14 2 DIN125-A 4.3 Scheibe
15 1 ISO 2338 -3 m6 x 12 Zylinderstift
16 2 DIN125-A 3.2 Scheibe
17 1 DIN EN 27434 - M4 x 10 Gewindestift mit Schlitz und Spitze
18 1 DIN471-4x0.4 Sicherungsring Stahl, weich,
unlegiert
Datum Name

Gezeichne]01.10.2008 |U-Rapp

Druckluftmotor

Norm

Projekt DLM-000 2
Druckluftmotor A4

Status

Anderungen

Datum

Name

VON EINEM AUTODESK-SCﬁ_UNGSPRODUKT ERSTELLT



- 48 -
_ 14 _
24 - B o
X y
| - <
| [}
o0}
— |
\ ) ! N !
! }
N
P45
1 Py —
[ % | /rg Allen Biegeradien
| R1 (innen)
To) ! A
™ Q JanY
o Y I
—
\ JanY C) EB [} S «
\ b OOV Y Y
- 38 -
To) < o)) < o ™ ©
o ™ N~ o Lo Lo
o i N N ™ n L © M~
& - - >| >| - >| - -
[} [}
S | %) X
Y
o I
™
I S} %
Allgemeintoleranzen Werkstoff: S235 M1:1
nach DIN 2768m
Datum Name
Gezeichne}16.11.2006 |U-Rapp . .
Befestigungsbugel
[Norm
Projekt 1
Druckluftmotor DLM-002 Ad
Status Anderungen Datum Name




0,01
=0 s o 2 2
(J L - -
R / Rz 6,3 B o~
T H——1 I T i ’
o | ¥ b | \
| A ‘ | ~ - | I
B I m | |
STD ! | .
?3,2 ) | | |
| 6 % | |
~ B Y | |
N
' I
Y L ! ! B1h H
I I @25 IN
‘\ g B vy . ’ | ga
2| e /l A RZ 63 e T 1 1
é*// o \ Y
I | ! 1 1
M&4 e i e
o ° © w5 ¥
L
i
|
|
Py
2h © ©
S
0(/ T
20
/Rz75 <¢>
All intol
hach DIN 2768m Werkstoff: $235 M 11

Druckluftmotor

DLM-003

Datum Name
Gezeichne] 16.11.2006 | URapp
Kontrollieft Mofor‘block
Norm
Projekt 1

Ak

Status

Anderungen

Datum

Name

7.}




zusammen mit
Pos. 3 gebohrt

DIN74- Af3X1,4

14
20

/=)

nach DIN 2768m

IAllgemeintoleranzen

Werkstoff: S235 M2:1

Datum Name
Gezeichnef20.03.2004 |U.Rapp .
Zylinderkopf
Projekt 1
Druckluftmotor DLM-005 v

Status

Deltum Name




@50

- ?36 o
- @24 -
A <A
Y
o T
— | |
I ! !
1
- #8H8 | || P10
- ¢12 -
Allgemeintoleranzen Werkstoff: S235 M2:1
nach DIN 2768m
Datum Name
Gezeichnef26.03.2004 |U-Rapp .
Kontrolliert] SCth ngSChere
Projekt 1
Druckluftmotor DLM-006 AL




Al @3,2

0,5
o fo—
Y ~N <
' @ Y ©
b - s L e a0 %
| \’«y i i
| N
()
0 ©
—
® - T
o To) 0w < w0 ©
/ Rz 25 < ¢>
Allgemeintoleranzen Werkstoff: CuZn40
nach DIN 2768m
Datum Name
Gezeichne}16.11.2006 |U-Rapp
Kontrolliert] Ku rbe |We I Ie
Norm
Projekt 1
Druckluftmotor DLM-007 V)
Anderungen
7.\




o 6,5 -
<6 o
T
< @b
2
Y ‘
N~
—_— — I p— p—
o)
Q \ / <
| L] ~—1 —
; \ I ! I
' » i
| |
¢f§’ |l
M4 -
_— 3 Bd
/ Rz 25
Allgemeintoleranzen Werkstoff: CuzZn40 M2:1
nach DIN 2768m
Datum Name
Gezeichnef26.03.2004 |U-Rapp
Kontrolliert] Ku rbel
[Norm
Projekt 1
Druckluftmotor DLM-008 V)
Status Anderungen Datum Name




05

@4 m6

?3,8

10,8

05

13

IAllgemeintoleranzen
nach DIN 2768m

Werkstoff: S235

M 5:1

Datum Name

Gezeichnef27.03.2004 |U.Rapp

Kontrolliert]

Norm

Kurbelzapfen

Projekt

Druckluftmotor

DLM-009

A4

Status

Anderungen

Datum

Name




Rz 6.3 Rz 6,3
o'
0 LL
L (20)
g s 5
§ | < (3 | Q
(‘0_‘ Y / ~ (]
? O. - t__3_ -y - =
© I _ - i 1
- 6 - - 6 -
/ Rz 25 < ¢>
Allgemeintoleranzen Werkstoff: CuzZn40 M2:1
nach DIN 2768m
Datum Name
Gezeichnef28.03.2004 |U.Rapp
Kontrolliert] P |e u e |
[Norm
Projekt 1
Druckluftmotor DLM-010 V)
Status Anderungen Datum Name
— 7,




- l d
/ Rz 6,3
|
-+
| [
©
(@]
<| o o)
- ) - <
8 o ] o
o BN 7%*717777 I .
A/
|
A |
] l S
@3 H7
- 7 -
/ Rz 25 < ¢>
Allgemeintoleranzen Werkstoff: CuZn40 M 5:1
nach DIN 2768m
Datum Name
Gezeichne}19.11.2006 |U-Rapp
[Kontrolliert] KOI be n
[Norm
Projekt 1
Druckluftmotor DLM-011 A
Status Anderungen Datum Name

7





- 48 -
_ 14 _
24 - B o
X y
| - <
| [}
o0}
— |
\ ) ! N !
! }
N
P45
1 Py —
[ % | /rg Allen Biegeradien
| R1 (innen)
To) ! A
™ Q JanY
o Y I
—
\ JanY C) EB [} S «
\ b OOV Y Y
- 38 -
To) < o)) < o ™ ©
o ™ N~ o Lo Lo
o i N N ™ n L © M~
& - - >| >| - >| - -
[} [}
S | %) X
Y
o I
™
I S} %
Allgemeintoleranzen Werkstoff: S235 M1:1
nach DIN 2768m
Datum Name
Gezeichne}16.11.2006 |U-Rapp . .
Befestigungsbugel
[Norm
Projekt 1
Druckluftmotor DLM-002 Ad
Status Anderungen Datum Name







- l d
/ Rz 6,3
|
-+
| [
©
(@]
<| o o)
- ) - <
8 o ] o
o BN 7%*717777 I .
A/
|
A |
] l S
@3 H7
- 7 -
/ Rz 25 < ¢>
Allgemeintoleranzen Werkstoff: CuZn40 M 5:1
nach DIN 2768m
Datum Name
Gezeichne}19.11.2006 |U-Rapp
[Kontrolliert] KOI be n
[Norm
Projekt 1
Druckluftmotor DLM-011 A
Status Anderungen Datum Name

7







Al @3,2

0,5
o fo—
Y ~N <
' @ Y ©
b - s L e a0 %
| \’«y i i
| N
()
0 ©
—
® - T
o To) 0w < w0 ©
/ Rz 25 < ¢>
Allgemeintoleranzen Werkstoff: CuZn40
nach DIN 2768m
Datum Name
Gezeichne}16.11.2006 |U-Rapp
Kontrolliert] Ku rbe |We I Ie
Norm
Projekt 1
Druckluftmotor DLM-007 V)
Anderungen
7.\







05

@4 m6

?3,8

10,8

05

13

IAllgemeintoleranzen
nach DIN 2768m

Werkstoff: S235

M 5:1

Datum Name

Gezeichnef27.03.2004 |U.Rapp

Kontrolliert]

Norm

Kurbelzapfen

Projekt

Druckluftmotor

DLM-009

A4

Status

Anderungen

Datum

Name







0,01
=0 s o 2 2
(J L - -
R / Rz 6,3 B o~
T H——1 I T i ’
o | ¥ b | \
| A ‘ | ~ - | I
B I m | |
STD ! | .
?3,2 ) | | |
| 6 % | |
~ B Y | |
N
' I
Y L ! ! B1h H
I I @25 IN
‘\ g B vy . ’ | ga
2| e /l A RZ 63 e T 1 1
é*// o \ Y
I | ! 1 1
M&4 e i e
o ° © w5 ¥
L
i
|
|
Py
2h © ©
S
0(/ T
20
/Rz75 <¢>
All intol
hach DIN 2768m Werkstoff: $235 M 11

Druckluftmotor

DLM-003

Datum Name
Gezeichne] 16.11.2006 | URapp
Kontrollieft Mofor‘block
Norm
Projekt 1

Ak

Status

Anderungen

Datum

Name

7.}







Rz 6.3 Rz 6,3
o'
0 LL
L (20)
g s 5
§ | < (3 | Q
(‘0_‘ Y / ~ (]
? O. - t__3_ -y - =
© I _ - i 1
- 6 - - 6 -
/ Rz 25 < ¢>
Allgemeintoleranzen Werkstoff: CuzZn40 M2:1
nach DIN 2768m
Datum Name
Gezeichnef28.03.2004 |U.Rapp
Kontrolliert] P |e u e |
[Norm
Projekt 1
Druckluftmotor DLM-010 V)
Status Anderungen Datum Name
— 7,







@50

- ?36 o
- @24 -
A <A
Y
o T
— | |
I ! !
1
- #8H8 | || P10
- ¢12 -
Allgemeintoleranzen Werkstoff: S235 M2:1
nach DIN 2768m
Datum Name
Gezeichnef26.03.2004 |U-Rapp .
Kontrolliert] SCth ngSChere
Projekt 1
Druckluftmotor DLM-006 AL







@50

- ?36 o
- @24 -
A <A
Y
o T
— | |
I ! !
1
- #8H8 | || P10
- ¢12 -
Allgemeintoleranzen Werkstoff: S235 M2:1
nach DIN 2768m
Datum Name
Gezeichnef26.03.2004 |U-Rapp .
Kontrolliert] SCth ngSChere
Projekt 1
Druckluftmotor DLM-006 AL







zusammen mit
Pos. 3 gebohrt

DIN74- Af3X1,4

14
20

/=)

nach DIN 2768m

IAllgemeintoleranzen

Werkstoff: S235 M2:1

Datum Name
Gezeichnef20.03.2004 |U.Rapp .
Zylinderkopf
Projekt 1
Druckluftmotor DLM-005 v

Status

Deltum Name






